

## **В Республике Тыва несовершеннолетнему предъявлено обвинение в совершении убийства местного жителя**



12 апреля 2023 года в правоохранительные органы Дзун-Хемчикского района поступило сообщение об обнаружении на улице Чурмет-Дажы г. Чадан тела 20-летнего жителя гор. Чадан с внешними признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям лицо, причастное к совершению данного преступления, установлено. Им оказался 15-летний местный житель. По версии следствия, 12 апреля 2023 года около 18 часов на ул. Чурмет-Дажы гор. Чадан несовершеннолетний молодой человек, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, из-за отказа ранее незнакомого ему местного жителя покупать ему спиртное, имевшимся при себе ножом нанес удар в область грудной клетки потерпевшего, который от полученного телесного повреждения скончался на месте.

---

В настоящее время несовершеннолетнему предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя в его отношении избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1782871>